

広 報

令和元年 (2019年)

No.824

毎月10日発行



▶発行/八潮市 ●編集/秘書広報課 〒340-8588埼玉県八潮市中央1-2-1 TEL 048-996-2111(代表) ホームページ http://www.city.yashio.lg.jp/

FAX 048-995-7367

Eメール hishokoho@city.yashio.lg.jp

を 左の2次元コードから 「八潮市公式ホームページ」 ヘアクセスできます。



ハッピーこまちゃんを 活用しましょう

申請書は秘書広報課窓口や市ホームペ ージから入手できます。申請の方法や使 用上の注意など詳しくは、市ホームペー ジをご覧ください。

昨年度の主な使用例

イラスト

冊子の表紙、キーホルダーの製作、お 祭りやイベントのポスター、お菓子のパ ッケージ、名刺、体育祭のプログラムなど 着ぐるみ

商店街のお祭り、各種大会の開会式、運 動会、ショールームイベント、店舗のオ ープンイベントなど

挙の投票日です。

忘れずに

よう。

問選挙管理委員会♂

例

26

関連記事2

面 匡 7月21日田は参議院議員

前フ時

8

示時間

ハッピーこまちゃん 活動中

ハッピーこまちゃんは市内 のイベントを中心にさまざま な場所におでかけしています。 おでかけの様子(写真や動画 など)は、市ホームページ「ハ ッピーこまちゃんが行く!」 のコーナーに掲載しています。 ぜひ、ご覧ください。



することができます。 また、 イラストはチラシなど、 こまちゃ 市の やんのイラストや着ぐるみは申請により使用イベントを中心にさまざまな場面で活動して 着ぐるみはさまざまなイベン 問秘書広報課☎四373

ゆるキャラグランプリ2019にエン

ハッピーこまちゃんが「ゆるキャラグランプリ2019」に エントリーしました。

皆さんからの投票で順位が決まりますので、応援お願い します。



エントリー№250

投票は、パソコン・スマートフォン・携帯電話から、1人1日1回できます。 投票期間 8月1日(水)~10月25日(金)

投票方法など詳しくは、ゆるキャラグランプリホームペ ージをご覧ください。

投票はこちらから 右記2次元コードから投票ペー に進めます。※投票期間内のみ



市の人口と世帯数

投票して選用を

令和元年(2019年)6月1日現在

前月比

人口 …… 91,409人 (+66人) 男 …… 47,458人 (+21人) 女 …… 43,951人 (+45人)

世帯 …… 43,062世帯 (+36世帯)

参議院議員通常選挙/八潮ブランド認定品の募集 /災害に係る情報発信等に関する協定 ‥‥‥‥ 🕗

燃えるごみを減らしましょう/ごみ分別アプリの 配信スタート/ストップ温暖化 ………… 🚯

駅前出張所からのお知らせ/本人通知制度/子 どもや女性の安全対策 · · · · · · · · · 4 市政の執行状況/市職員募集 ………… 🕞 お知らせHOTコーナー 案内、催し、募集 ………………… (6~9) 子育で情報コーナー/保健センターからのお知

夜市開催/ハッピーこまちゃんクイズ/やしお八つ の野菜de健康レシピ/いきいきやしお写真館 · · · · 🕡